6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OO0 "TPEUJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyto padory TCY B Teuenue 12 me-
CSILIEB CO AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IIPU YCIOBUM €T0 IKCIUTyaTallMy B MOJI-
HOM COOTBETCTBHUHU C HACTOSILIIUM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue He necém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U HAOEMNC-
nocms pabomer TCY npu enecenuu nompebumenem u3MeHeHUll 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.

6.2 PaccmoTpeHne mpeTeH3nit K MPOAYKIIMA MTPOU3BOAUTCS IPHU HATHIUN OTMETKH
0 TIpOoJIaXkKe, 3aBEPCHHON MmMTaMIoM opraHu3aiuy, npomxasmeid TCY u moanmuceio
MpojaBIia.

Imuxemky npeonpuamusn-uszzomosumena na TCY coxpanamov 00 oKoHuanus
2apaHmMuUIiHO20 cpoKa.

6.3 M3roroButens ocTaBisieT 3a co00i mpaBo Ha U3MeHEHHE KOHCTPyKiuu TCY,
IMO3TOMY HCKOTOPBIC UBMCHCHUS, HE YXYyAIIAIOMUC €TI0 IIPOYHOCTHBIC U HOTpe6I/I-
TENBCKHE KAUYeCTBa, MOTYT OBITh HE OTPAKEHBI B HACTOSINEM PYKOBOJICTBE

6.4 TIpemnokeHus U 3aMeUaHus IPOCUM HATIPABIISITH TI0 aJpecy:

142800 MockoBckas 00:1., T.CTynuHo, yi.BoeHHbIX cTpouTenet, 1.3

Tea/pake: (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru
CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7332 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHH € TEXJI0KY-
MenTtanueit, mpoBepeHo OTK u mpu3HAHO TOMHBIM K DKCIUTyaTalluu.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHsSET MpoaaBet)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOPTOBOI OpraHU3alnu, aJipec)

Tloamuce
(mponagertr)

Hata npopaxu

(drcio, MecsIIl, Tox)

[lItamn opranusanuu, npogasmeid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu Modiceme nocmompenms Ha cavme

www.treiler.ru

® TPEHIEP

TATOBO-CLEEITHOE YCTPOMCTBO
TCY 7332
MACIMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE U 3KCnsiyaTauum)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7332 (manee TCY) mpenHasHadeHO IS map-
HUPHOM crienku JerkoBeix aBToMoOmineii Kia Rio X-Line /Kua Puo X-Line ¢ 2017 r. BEI-
IycKa ¢ OyKCHpYyeMbIM HPHUILIEHIOM MOJHOM Maccol 1o 1000** xr.

Texunueckue xapaxkrepuctuku TCY cootBercTBytoT TpeboBanusaM [Ipasun OOH
NeS5 (1. 25 Tlpunoxenns 10 k Texunueckomy pernamenty Tamoxennoro Coroza TP TC
018/2011 "O Ge3omacHOCTH KOJIECHBIX TpaHCHIOPTHHIX cpenactB” (yTB. Pemennem Komuc-
cun TamoxxenHoro Coro3a ot 09 aekadbpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 THn cienmHoro ycTponcTsa AS50-X (maposoit

HaKOHCYHHK)
1.2 lnameTp cLemHoro napa, MM 50
1.3 domyctuMas mojiHasi Macca OyKCUpyeMOro npuiierna, Kr 1000**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6,1
1.5 ITapamerp S (MakcuManbHas BEpTHKAIbHAS Harpy3Kka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 17,5+0,5
2. KOMIIJIEKT MIOCTABKHA

2.1 TCY 7332 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3aIUTHBINA KOJIIIaK 1 .
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[kH) 1 .

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen montakom TCY He06X0AMMO YCTAHOBHUTH ABTOMOOHMJIL HA ICTAKaAe WIIH
HA CMOTPOBOI siMe, OTCOECAMHUTHb AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOMWIb 3aTOPMO-
3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, 0/ KOJéca MOJI0KUTH YIOPHI (DamMaKu).

3.2 PaGoTy m0 MOHTA)Xy OOKHBI MPOM3BOAMTHL IBA 4eJIOBEKa, COO/IIOAAsi Mepbl
NPeI0CTOPOKHOCTH.

**CBeJIeH!s] 0 MaKCUMAJIBHO JJOIYCTUMOH Macce OyKCHPYeMOTO TpHILeNa yTOUHUTE Y
JyJiepa 3aBOZAA MPOM3BOAMTEINST aBTOMOOWIIS, HO OHa HE MOJKET INpPEBHINIATh yKa3aH-
HYIO Maccy.


mailto:sales@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M12 Ha mactune
*[1laii6a 12x37

*[aii6a 12.65T

*Taiika M12

2 wr

*Bont M12x1,25x35
*laii6a 12.65T

4wt ;
i |

4.4 TIpow3BecTH 3aTsHKKY Kperexka, MPeaBapuTeILHO CMa3aB pe3n0y 1000t KOH-
CHCTEHTHOM CMa3KOM.

e Mowmenr 3aTsokku M12—- 8,0...10,0 krem
3aKpenuTh CICTHON Map U KPOHIITEeHH KPETJICHHsI PO3ETKH K KPOHIITEHHAM Iapa
o6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTor.
BHuManune: mocie 4-X KPaTHOTo NpPUMeHEHHsI CaMOCTOMOpPsIuecs: Taiiku
He00X0IMMO 3aMEHHUTH HA HOBLIE!
[IponsBecTn 3aTsHKKy Kpereska, MpeaBapuTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000 KOHCH-
CTEHTHOM CMa3KOM

e MowmeHnT 3atsokku M12 camocTor.- 8,0...10,0 krem

Kponmrreitn 60xoBoit
JIEBBIN

Kponuuteitn 60k0Boit
TpaBbIit

Banka TCY

*Boar M12x1,25x45
*[Iaii6a 12.65T
*[IIaii6a 12x24

2 Wt

4.5 VYcTaHOBUTH Ha MECTO TIYUIUTETh
4.6 Tlogcoenuuuts mpoBoga TCY K 3MeKTpONpoBOAKE aBTOMOOHIIS (B yCIOBHUSIX
aBTOCEPBUCA).
[MoakiIrounTh aKKYMYJISITOPHYIO 0aTapero U MpOBEPHUTH JieiicTBUE TPUOOPOB
OCBEILCHUS M CBETOBOW CHTHAIIM3ALNH MIPUIIETIA.

*KpoHLITEHH KperieHust
poserkn

*Bonr M12x45
*[laii6a 12.65.I"
*[1laii0a 12x24 — 21T
*Taiika M12

4

CuenHol 1ap

OtBepcrre A

*Boar M12x1,25x75
*T"aiika M12x1,25camocrorr.-
2 .

5. IIPABWIA SKCIUVIYATAIIMN U TEXHTYECKOI'O OBCJTY KUBAHUSL

5.1 Texumnueckoe obcayxuBanue TCY 3akimrodaeTcss B IEPUOINIECKOM OCMOTPE
6onToBbIx kpemteHuit TCY Kk aBTOMOOWIIIO M KpEIUICHUST TPHOOPOB IEKTPO0OO-
pynoBanus. [Tonrsxky 60aToBbIX coenuHeHuit TCY pOBOIUTH MPH TEXHUUECKOM
00CTyKMBaHUHA aBTOMOOMJIS.

5.2 Ecnam aBTOMOOWIBL 3KCILTyaTUpyeTcsl 0e3 mpullerna, HeOOXOIUMO CIEIMHOMH
map MOKPBITh 3alIUTHON CMa3KOW MIIM HaAETh 3aIUTHBIN KOJMAK, €CJIA IPU STOM
[1ap 3aropaKUBaeT HOMEPHOW 3HAK WJIM MPOTHUBOTYMAHHBIM (hOHAph — CIEMHOMN
map HeoOxoanmo cHATh. [lpu crenke mpuiena ¢ a/M map JOJDKeH OBITh CMa3aH
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu clenHO# roJOBKH MpUIENa Ha [ape, OCYIIEeCTBUTh CTpa-

Puc.1 TsaroBo-crienHoe ycTpoictso 7332
Ipumeyanue: neTany, TOMEUCHHBIC * BXOST B MAKET KOMIUICKTYFOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padory mo monTaxy TCY pexkoMeHnayercs NIpOBOAUTH B YCJIOBHAX aBTOCEP-
BHCA

4.1 W3 HmKHUX U OOKOBBIX TOJIOK JIOHXEPOHOB YAQIUTh IJIACTUKOBBIE 3a-
rnymwkd (mpu Hanuuud). OYUCTUTH IUTATHBIE OTBEPCTHSI B HW)KHUX U OOKOBBIX
MOJIKAaX JIOH’KEPOHOB OT 3aKpbIBAIOIIEH MX JEHTHI (Mpyu Hannuuu). CHATH TITyIIH-
TeJlb C PE3UHOBOM MOABECKH.

4.2 YcranoButb OokoBble kpoHmTeiHsl TCY (mpaBblif ¥ JIEBBI COOTBETCTBEHHO
puc.l), 3aKkpenuB K HWKHUM TIOJIKaM JIOHKEPOHOB OOJITAMH Ha IJIacTUHE (BCTa-
BUTH OOJNITHI BHYTPb JIOH)KEPOHOB) U TalikamMu M 12 , TOAJIOKUB MOJI TAKK 1a0bI
12.65T n 12x37, K BHEHMIHUM OOKOBBIM CTOPOHAM JIOHXEPOHOB a/M- OonTamu
M12x1,25x35, mo1 TOJIOBKH OO0JITOB TIOJUIOKHB IAaHOBI TpoBepHBIe 12.651" 1 maii-
061 12x37. Kpeniexx He 3aTsATUBATh.

4.3 3akpenuts Oanky TCY k 60koBBIM KpoHIITeiiHaM Oonaramu M12x45 u raii-
KaMu M12, MOJI0KHB IO TOJOBKH OONITOB IIaiObl 12x24, a moj railku maiosl
12.651" n mai6sr 12x24, k mpuBapHBIM raiikaMm Kpenuth 6ontamu M12x1,25x45,
TIOJTOXKHB  TI0J] TOJIOBKU 0601TOB maiosr 12.651" u 12x24. Kperex He 3aTATHBATH.
Brumanue! Cyennotl wap 0ondicen pacnonazamvcs cmpoco 8007b NPOOOIbHOU
ocu agmomooOuiAl.

XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHIICTIOM, HCIIONB3Ysl OTBEPCTHE A B TPaBOM
kponmteiiHe mapa TCY. KaTteropuyecku 3anpenieHa 3KCIUIyaTanus MpuLena
0e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX LieMneil (TPocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCMpPOBKA NMpUIlENOB MOJHONW Maccoil G6ojiee 1000%*
KT H €O CKOPOCTHI0, MpeBbImaromiei 90 km/gac.



